



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich	Drucksachen-Nr.: 20-1752
	Datum: 07.07.2015
	Aktenzeichen:

Beratungsfolge	
	Datum
Gremium	

Ergebnisse der Anmelderunde für das Schuljahr 2015/2016
Anfrage gem. § 27 BezVG

Sachverhalt:

Für das Schuljahr 2015/2016 liegen der Behörde für Schule, Berufs- und Weiterbildung nun die Anmeldezahlen für die Grundschulen, Stadtteilschulen und Gymnasien vor.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die zuständige Behörde:

1. An jeweils welcher Grundschule in Hamburg Nord wurden zum Schuljahr 2015/2016 wie viele Kinder für die Klasse 1 mit Erstwunsch angemeldet?

Die Behörde für Schule und Berufsbildung (BSB) beantwortet die Fragen wie folgt:

Zu 1.:

Siehe Drs. 20/14665

2. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden zum Schuljahr 2015/2016 in Hamburg-Nord an jeweils welcher weiterführenden Schule welcher Schulform für die Klassenstufe 5 mit Erstwunsch angemeldet?

Zu 2.:

Siehe Drs. 20/14665

3. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden zum Schuljahr 2015/2016 in der **Bezirksgrundschule** Albert Schweitzer Schule für die 1 Klasse **angemeldet**?

Zu 3.:

46 Schülerinnen und Schüler haben sich in den bezirklichen Klassen 1 der Albert-Schweitzer-Schule angemeldet.

4. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden zum Schuljahr 2015/2016 in der **Bezirksgrundschule** Albert Schweitzer Schule für die 1 Klasse **abgelehnt**?

Zu 4.:

Keine.

5. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden zum Schuljahr 2015/2016 in der **Gesamtschule** Albert Schweitzer Schule **angemeldet**?

Zu 5.:

Siehe Drs. 20/14665

6. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden zum Schuljahr 2015/2016 in der **Gesamtschule** Albert Schweitzer Schule **abgelehnt**?

Zu 6.:

Keine (siehe Drs. 21/225)

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Martina Lütjens
Martin Fischer

Anlage/n:

Keine